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1.- Uno de los extremos de un segmento rectilíneo de longitud 17 es el punto A (1,-11) si 

la ordenada del otro extremo es 4 hallar su abscisa. 

RESPUESTA: X= 9 Y X= -7 

 

 

 

 

 

 



2.- Sean A (0,0), B (3,0)   C (4,2)   D (1,2)   los vértices de un paralelogramo hallar la longitud 

de sus diagonales. 

AC= √20= 4.47                                                     BD=√8 =2.82 

 

 



3.- Demuestra que los siguientes puntos son los vértices de un triángulo isósceles: A (-2,-

4) B (-5,-1) C (-6,-5). 

EN efecto. BC=AC BC=√17=4.12  Y AC=√17= 4.12               AB=√18= 4.24 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4.- Demuestra que los siguientes puntos son los vértices de un triángulo rectángulo. A (3,2)   

B (-2,-3) C (0, -4) 

AB=√50=7.07   BC=√5=2.23   AC=√45= 6.70 

 


